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 قسم الحقوق  –معهد الحقوق 

 

  الإجابة النموذجية لامتحان مقياس الوظيفة العامة السداس ي الأول الدورة العادية

 نقاط( 29: )الجواب الأول 

 لطبيب العام للصحة العمومية:ل/ حساب المردودية 2

 31/  01× نقطة المدير × = الجر الساس ي خامال قاعدة حساب المردودية

                               ( =013  +41× )40  ×41  ×01-11  /31  

 نقطتين( 98) دج41132=                               

 الاجتماعيالمرتبطة بالضمان  %0 نقوم بحساب نسبة

 دج4142.00=  111/ 0× 41132   

 نقوم بإخضاع المردودية الخام لاقتطاع الضمان الاجتماعي

 نقطة( 92) دج22220.28=  دج4142.00 - دج41132

 وهي نسبة الضرضبة على الدخل% 11وععدها نقوم بحساب نسبة 

 دج4100.01=  111/ 11× دج  41000.12

 الضرضبة على الدخل قتطاعإقتطاع منها مبلغ الضمان الاجتماع الى الإنقوم بإخضاع المردودية الخام بعد 

 نقطة( 92)دج 99.82..1=  دج4100.01-دج  41000.12

 / حساب الراتب الصافي الشهري للطبيب العام للصحة العمومية:8

 199+199+  299منحة الأجر الوحيد 

 دج43100=  40× (41+  013)الأجر الأساس ي 

 دج 226.4=  24×  224منحة المنصب النوعي 

 المنح والتعويضات:

 ،% 10تعوض  التأهيل 

 دج4..82949=  111/  10×  دج43100

 



 ، %69تعويض دعم نشاطات الصحة  

 دج 84201=   111/  11×  دج43100

 ، %84منحة الطبيب العام المعين كطبيب مرجعي 

 دج4..29.22=   111/  20× دج 43100

 دج. 899. منحة خطر العدوى 

 دج211.68.4=  دج 10100دج +  4..82949دج +  20003+  دج11000.00دج +  0211+  دج43100الأجر الشهري الخام = 

 أربعة نقاط( 92)

 %0والآن نقوم بحساب نسبة اقتطاع الضمان الاجتماعي 

 دج12130.12=  111/  0×  دج133012.0

 نقوم باقتطاع اقتطاع الضمان الاجتماعي 

 (29 طةنق) 121023.00=   دج12130.12 – دج0.133012

 والأن نقوم بإخضاعها للضريبة على الدخل الإجمالي 

         %19--------------دج 269999دج الى 29992

 دج12010.11 =  111/ 31× ج د01111 – دج00.121023وبالتالي 

 هذه الشريحة مع الشرائح السابقةجمع والأن نقوم بعمليات 

 دج 20010.11=  1411+ 11011+  11.12010

 الإجمالي الضريبة على الدخل لإقتطاعاتوالآن نقوم بإخضاع الاجر الشهري الخام بعد اخضاعه لاقتطاعات الضمان الاجتماعي 

 دج8..01296=   دج 20010.11 -دج 121023.00

 منحة الجر الوحيد ومنحة الولاد ث؟ نقوم بإضافة

 دج00211.02دج =  111دج +  011+  دج8..01296

 (29 طة)نق    .هي قيمة الجر البافي الغهري الذي يتقاضه هذا الطبيب دج8..04896

 

 

 

 

 

 


